

东风风神驱动“大篷车”

NBA“雷电巧克力”惊现星城长沙

9月10日-11日，由东风风神赞助的NBA篮球大篷车驶抵星城长沙。NBA传奇球星、有“雷电巧克力”之称的戴瑞尔·道金斯先生将前往湖南大学天马学生公寓篮球场，零距离品鉴东风风神H30 CROSS，并与广大风神车主、客户、球迷朋友激情互动。

戴瑞尔·道金斯1957年出生于奥兰多，1975年仅18岁的他在选秀中被费城76人在第五顺位选中，直接从高中进入了NBA，他十四年的NBA生涯先后效力于76人、篮网、活塞和爵士队，是联盟数一数二的力量霸王，他在NBA中以超强力度扣篮著称，曾在NBA比赛中多次上演扣坏篮板的惊人之举，素有绰号“雷电巧克力”。

9月10日，戴瑞尔·道金斯先生继续来到长沙友阿百货，与长沙的广大风神车主、球迷朋友们真情互动，玩转NBA篮球大篷车。现场设置有三分投篮赛、风神创意挑战赛、

扣篮大赛等丰富多彩的活动项目。这位“雷电巧克力”是否会上演暴力扣篮，长沙球迷、风神车主也可拭目以待。另外，他还将继续以自己魁梧的身材试乘NBA官方用车风神H30 CROSS，体验该车的宽敞空间，他已经是第9位试乘该款车的NBA球星。

今年5月以来，风神牵手NBA篮球大篷车，由NBA各路球星助阵，已经在南京、温州、苏州、上海、成都、北京、泉州、广州、哈尔滨、沈阳、天津、石家庄、青岛、济南、郑州、西安、重庆17城引起当地车迷、球迷极大关注和热情参与。作为NBA篮球大篷车活动新亮点的东风风神创意篮球赛为无数车主、球迷带去惊喜。在道金斯之前，身高1.93米的加里·佩顿、2.18米的罗伊·希伯



特、2.08米的达尼罗·加里纳利、2.13米的贾维尔·麦基、1.91米的埃里克·戈登、2.08米的罗伯特·霍里、1.91米的约翰·斯塔克斯、2.01米的布鲁斯·鲍文等一大批NBA球星都亲身

体验过风神H30 CROSS，称赞它空间宽敞、造型时尚。据介绍，NBA大篷车活动将于今年9月底在风神大本营武汉收官。

■本报记者

现车销售200台，斩获订单300份

申湘集团“汽车大开仓”赢得大丰收

雪佛兰科鲁兹，47分钟售空；斯柯达昊锐，43分钟售空；丰田卡罗拉，30分钟售空，追加备货，10分钟售空……这是8月29日晚上湖南申湘汽车集团联手快乐购“汽车大开仓”的销售成绩，仅仅两个半小时的时间，近200台汽车被抢订一空，除此之外，更有超过300位顾客通过电话下达了订购意向。

据活动负责人介绍，活动当天，在快乐购最新启用的长沙物流中心，百台现车一亮相，96889的订购和咨询电话就被打爆。家住长沙的姜女士告诉记者，一汽丰田卡罗拉这款车她心仪已久，看到快乐购汽车大开仓的价格和赠品后她立即心动，在节目一开场就第一时间下订单。斯柯达

昊锐1.4Tsi优雅版在快乐购最终成交价为17.89万元，常德的黄先生抢先下了订单，“在快乐购不需要讨价还价，就能享受最低价，看着电视对汽车外观内饰性能一目了然，好过自己到4S店比来比去。”本次“汽车大开仓”现车现提，颜色齐全，全省最低价，不仅让湖南人民激动，连外省的顾客都慕名打来电话。江苏的胡先生虽然看不到快乐购的现场直播，但是早早地就已有预约订单意向，一旦订车将亲自到湖南提车。

据湖南申湘集团相关负责人介绍，申湘集团与快乐购的本次合作，动用了上海大众、通用别克、通用雪佛兰、一汽丰田、凯迪拉克、上汽荣威、斯柯达七大

一线汽车品牌资源、超过9款主流车款，涵盖轿车、SUV等多个车型。早在8月初，双方每周就在湖南时尚频道上以新颖的电视直播方式面向全省市场推荐凯迪拉克SRX、荣威550、350、别克君威、君越等热销车型，顾客可以享受到全湖南极具竞争力的优惠让利与赠品大礼包。而且一改过去买车容易提车难的状况，顾客在当晚的电视直播中通过快乐购下订单后，最快第二天就可以提到现车。申湘集团相关负责人透露：“此次两个半小时的‘汽车大开仓’活动的销量，相当于传统4S店半个月的销量，接下来的金九银十，申湘会把更多车型、更多热门款、更多折扣感恩回馈给广大车友。”

■记者 田泽伟 刘宇慧

长沙宝悦 举办一周年店庆

9月10日，湖南地区BMW授权经销商长沙宝悦迎来一周年纪念日，活动当晚长沙宝悦精心筹备一场名为“梦之悦，用梦想感动世界，用爱心祈祷未来”大型周年慈善晚会，活动现场长沙宝悦邀请众多BMW新老车主们出席，与BMW车主们一同分享长沙宝悦在这一年的成长历程与荣耀。

长沙宝悦总经理叶建华先生表示，长沙宝悦今天所取得骄人的成绩是与各位车主朋友、媒体朋友们分不开的，是车主朋友的支持和信任给予长沙宝悦更大的发展空间，媒体朋友的协助给予长沙宝悦更坚定信心。作为BMW湖南地区授权经销商，长沙宝悦用实际行动践行对中国社会的慈善事业的支持。晚会现场长沙宝悦和广大车主们一起分享了BMW爱心基金成才历程与成果，鉴证一个个承载着爱心的传奇。长沙宝悦也在晚会现场组织爱心募捐义卖活动。到场嘉宾也积极参与其中，一同贡献出自己的一份力量。以自己的实际行动圆贫困地区学子的求学梦。

另悉，长沙宝悦为森那美集团(Sime Darby)在国内的第10家BMW授权经销商，森那美集团成立于1910年，是一家拥有百年历史并享有国际声誉的跨国公司，位于湖南省长沙市岳麓区的长沙宝悦，公司占地面积15000平方米，是集BMW全系列车型销售，原厂配件供应，信息反馈以及符合BMW全球统一标准的售后服务为一体的BMW 4S汽车经销店。

■记者 樊超

旗云节油赛中南大区决出冠军

经过两个月的海选，中南大区由各地旗云经销商选送的22名选手亮相大区决赛赛场，第4届旗云百市千县节油极限挑战赛——中南大区决赛，采用“百公里油耗挑战赛”的比赛形式，全部赛程在长沙市内城市路段举行，总里程为40多公里。另外，所有比赛车辆均外挂主办方特制的专用油箱，这为比赛结果的准确性提供了科学依据，并为大赛

的公平、公正提供可靠保障。

衡阳广瑞李省名选手分获亚军和季军。据了解，第4届旗云百市千县节油极限挑战赛——中南大区决赛，采用“百公里油耗挑战赛”的比赛形式，全部赛程在长沙市内城市路段举行，总里程为40多公里。另外，所有比赛车辆均外挂主办方特制的专用油箱，这为比赛结果的准确性提供了科学依据，并为大赛

奇瑞相关负责人介绍，在前三届挑战赛成功举办的基础上，第4届旗云百市千县节油极限挑战赛更精彩、奖项也更诱人，总决赛前三名大奖是旗云1.2.3长达10年的使用权。本届大赛包括海选、大区赛、全国决赛三个阶段赛程，9月底全国总决赛即将开始了。

■记者 樊超

OLLIN 奥铃

劲心劲力 劲在奥铃

奥铃 CTX

欧洲康明斯动力驱动的高品质轻卡

- 劲在动力
- 劲在变速箱
- 劲在后桥

常德博奥 0736-7818525	株洲福奥 0731-22962466
13873683775	13469002727
怀化通利 0745-2129208	长沙市骏菱 0731-84089788
13638457200	15802684257

北京福田汽车股份有限公司
销售热线: 010-6211 1111
服务电话: 1111 6211 1111 1111 6211 1111

热烈庆祝
福田汽车成立40周年